

从驻马店通往我市的天然气管道一测压站出故障,致我市停气3个多小时

# 我市天然气用户“受气”

## 一些出租车司机借机涨价

信阳消息(记者 杨长喜)昨日,因为燃气管道上游测压站出故障,致使我市天然气用户“受气”。不曾想,一些出租车司机借机涨价,起步价涨到了10元。

燃气管道上游出故障,用户受影响

昨日适逢周日,五星路一小区的齐女士正在家中准备炖肉,改善改善家中饮食。上午10时许,她突然发现,燃气灶上的火苗越来越小。当她调大了燃气灶后,火苗还是渐渐灭了。打开燃气热水器,热水器“轰轰隆隆”两声之后,却传来了报警的声音。齐女士感觉到,停气了。她拨打了物业公司的电话,物业公司的工作人员告诉她,他们也没接到停气通知。随后,她又拨打了燃气公司的电话,才知道确实是停气了。

昨天下午,记者电话采访了富

地燃气公司和市车用燃气公司,确认我市大范围停气。停气原因是从驻马店通往我市的天然气管道的一个测压站于22日上午突然出现故障所致。

据了解,昨日11时30分许,我市部分小区的民用燃气恢复供气,车用燃气则在14时许恢复供应。但恢复供气之后的部分用户气压暂时较低,不过这种情况很快消失。

部分出租车趁着停气借机涨价

受停气影响,部分出租车司机私自涨价,竟有的将起步价涨到了10元。

昨天下午,记者首先来到贤山加气站查看,在该加气站门口,前来加气的车辆已经排到了107国道。司机们说,由于中午停气,他们只能等到这个时候。平时这个点儿,加气

基本上不用排队。受此影响,在道路上行驶的出租车数量明显减少。

昨日15时许,市民曹先生致电本报记者,他乘坐出租车就遭遇涨价。当日,他从市区中山路打车前往107国道一小区,车费为5元,正好是起步价。不过,该车司机却向他索取10元的车费。曹先生指责对方私自涨价,不过对方并不买账。最后,曹先生表示,如果对方执意索要10元,那么他将不下车。最终,曹先生付了5元车费之后下车。记者通过其他途径了解到,还有一些出租车司机也借着此次停气涨价。

记者采访了市车用燃气公司。该公司相关负责人表示,停气之后,他们第一时间通知了燃气站,并张贴了通知,在昨日14时许,燃气就恢复了供应。可没料到,部分出租车司机会借机涨价。

## 今日天气

信阳今天白天晴间多云,大部分地区有雾霾,偏北风2到3级,温度-3℃到8℃,后天晴到多云。



## 便民电话

信阳区号:0376

市长热线:12345  
纪检举报:6208032 6224900  
干部选拔任用监督电话:12380  
烟草专卖品市场监管举报电话:12313  
社会救助电话:6552041  
法律援助咨询电话:12348  
信阳市青少年心理及维权服务热线:12355  
住房公积金热线:6368300  
市行政执法热线:6381234  
国税稽查举报:6207648  
安全生产举报:6365800  
供电抢修:95598

自来水抢修:6222251  
物价投诉:12358  
火车站问询:6224114  
汽车站问询:6227575  
民航航班问询:6205656  
法律咨询:6253148  
公用电话投诉:6235102  
有线电视维修:6224227  
旅游咨询电话:6366825  
旅游投诉电话:6366983  
报警:110  
交通肇事:122  
火警:119  
天气:12121  
急救:120  
灭四害:6259868  
环保受理热线:12369  
燃气服务:6222536

## 我市本周天气以晴朗为主

“一九”不太冷

信阳消息(记者 张方志 实习生 简文发)昨日是我国二十四节气中的冬至,而从冬至起,开始进入“三九”天气,也即是进入一年中的最冷时期。不过,从气象信息显示的结果来看,本周我市天气以晴天为主,气温较之上周也有所回升,“三九”天气中的“一九”估计不会太冷。

由于太阳还算给力,昨日来临的冬至并不算很冷,申城的气温明显比上周有所回升。记者从市气象台获悉,本周我市天气以晴朗为主,仍然没有降水迹象,气温也不会太低,最高气温甚至会上升至8℃-9℃。值得注意的是,

本周四我省将迎来一股强冷空气,届时我市的气温会有所下降,最高气温会降到5℃左右,不过这股冷空气持续时间较短,本周末我市气温会有小幅回升。所以总体来看,“三九”天气中的“一九”,我市不会太冷。

我国民间流传有“冬至晴一天,春节雨雪连”“冬至出日头,正月冷死牛”“冬至暖,春节冷”等这样的谚语,意思是说,冬至当天不冷,到春节前后的天气就会非常冷,那么“一九”不会太冷的我市是否会在2014年春节“雨雪连”且“冷死牛”呢?



挂满彩灯的圣诞树、琳琅满目的圣诞商品、戴着红帽子的圣诞老人……浓郁的圣诞气息充满着大街小巷,让市民对这个洋节日充满了期待,而在和美广场,为了迎接圣诞节而搭建的糖果王国主题花灯,吸引了不少市民的眼球,路过的市民纷纷拿出手机或相机拍照。图为在主题花灯前,家长们正在给笑颜如花的小朋友拍照时的情景。 见习记者 韩蕾 摄

## 2 万余元体育器材捐给山里娃

信阳体彩中心情系商城黄柏山希望小学

信阳消息(记者 徐杰)一个个纯朴的学生,一张张童真的笑脸,一道道热切的眼神,12月19日上午,在简陋的学校操场上,黄柏山希望小学的孩子聚拢在一起,参加由信阳体彩中心举办的“公益体彩·情系教育”的捐赠体育器材活动。

据悉,黄柏山希望小学是商城县一所边远山区小学,校址平均海拔712米,是全县海拔最高的深山区小学。现有学生126人,教师编制7名。长期以来,校园里缺少体育器材,孩子们在课余时间不能参加更多的体育运动,生活单调、枯燥乏味。

当日,信阳体彩中心有关领导

及工作人员等人风尘仆仆地走进这个山区小学,带着体彩的浓浓爱心,向该校捐赠了篮球架、乒乓球台、篮球、毽球、跳绳、球鞋等总价值2万余元的体育用品。

据了解,“公益体彩·情系教育”捐赠活动是由信阳体彩中心组织开展,旨在给贫困学校提供基础体育设施和器材的大型公益活动。此次捐助的体育器材包括捐赠的器材将大大提升黄柏山希望小学体育设施装备水平,对丰富师生课外生活,提高体育教学质量大有裨益。

“通过体彩的多次捐赠活动,我们亲眼看到有很多的地方严重缺乏

体育设施和器材,也深感责任重大,今后我们要扩大宣传,动员更多有爱心的人士参与体彩公益活动,争取更多的公益金,来满足广大群众日益增长的锻炼需求,丰富孩子的学习环境,使孩子能够更好学习,健康的成长。”信阳体彩中心主任李兰贵说。

“城里孩子享有的运动项目,山村里的孩子也能够尽享体育运动带来的快乐。我非常感谢信阳体彩中心的这次捐赠。”黄柏山希望小学校长黄应荣向记者说。

仪式最后,黄柏山希望小学的学生齐唱《感恩的心》对大家表示感谢。



## 参加“同心圆”来日早“脱单”

团市委第十届“同心圆”青年联谊活动浪漫举行

信阳消息(记者 张继疆 见习记者 韩蕾)21日上午,以“告别单身,喜迎2014”为主题的团市委第十届“同心圆”青年联谊活动,在市行政审批中心内举行。来自我市八县两区的千余名青年单身男女参加了此次联谊活动。据相关工作人员介绍,此次是“同心圆”规模最大的一次联谊活动。

此次活动旨在让市区广大青年在2013年即将过去之际,尽快找到人生的另一半,携手迎接新的一年。活动持续一整天,分上午、下午两场举行,活

动有两个会场,在行政审批大厅一楼的展板上,分别贴着来参加此次联谊活动的男女嘉宾的信息,同时,五楼的会议室精彩个人展示也在进行。参加活动的女嘉宾落落大方,男嘉宾睿智幽默,在一分钟的个人展示环节,有的嘉宾用即兴演唱来吸引台下人的注意,有的则大方地说出自己心仪对象在台下的位置,活动现场有数十对青年男女表示了有继续交往下去的意向。

上图为女嘉宾现场填写个人信息时的情景。